

开栏语

广场舞是市民晨晚锻炼十分热爱的一项运动，城区的大小广场上，常常活跃着一支支广场舞队伍。他们或通过广场舞锻炼身体，或通过广场舞拥抱实力强品质优生活美的更好潍坊，用欢快的舞姿迎接美好人生。在他们的队伍中，涌现出了一个个领舞者，带领大家舞出快乐和自信。即日起，潍坊日报社推出系列报道，聚焦“广场舞舞者”。

# 跳舞给她自信 也助她陪老伴战胜病魔

## 60岁的郭素霞带领50余名老姐妹舞出多彩人生

### 广场舞领舞者

□文/潍坊日报社全媒体记者 郭超 图/潍坊日报社全媒体记者 张弛

从零基础到舞队领头人

一边照顾老伴一边跳舞

今年60岁的郭素霞是潍城区广场舞协会副会长，也是欢庆鼓舞艺术团的领舞者。郭素霞原本没有舞蹈基础，自2005年接触广场舞后，带领50余名老姐妹舞出多彩人生。广场舞为郭素霞带来了自信，也让她陪伴老伴最终战胜病魔，重燃对生活的希望。



郭素霞(前)带领大家跳舞。

5月30日上午，潍城区北关街道蔡家小区文化广场上欢快的乐曲，一群身着红色练功服的舞者正跟着节奏扭动腰肢，大家舞步优美，成为广场上一道风景线。虽然大家跳得满头大汗，但脸上始终挂着笑容。跳完广场舞后，郭素霞和大家一起讨论舞步，爽朗的笑声让人迫不及待想加入其中。“我们有时白天、晚上都出来跳，大家一天不见就想念。”郭素霞说。

广场舞是一种群众参与性很强的表演艺术形式，对舞者没有硬性要求，主要在中老年人群中盛行。2005年，郭素霞搬到蔡家小区居住，晚上出来遛弯时看到有人在跳广场舞，她受邀加入其中，从此一发不可收。

郭素霞虽然没有舞蹈基础，但头脑灵活，学习起来并不吃力，短短几个月，就成了这支队伍中的佼佼者。2008年，她成立了自己的广场舞队，从最初的十余人发展到现在的50余人，其中的艰辛可想而知。每次编排广场舞，郭素霞都会把动作和队形在纸上画出来，再一遍遍教给大家。队员水平参差不齐，郭素霞常常一个动作就要纠正多次。尽管如此，她从不生气。

郭素霞带给大家的朝气和活力，渐渐使她成为队伍中最受喜爱和信赖的人。很多人在郭素霞的影响下走出家门，变得自信和开朗。

就在郭素霞带着这支广场舞队“披荆斩棘”时，2021年她的老伴生病了，还险些失去生命，这场疾病让他们度过了一段十分艰难的时期。为了照顾老伴，郭素霞的头发几乎全白了，很多队员看到后都心疼得直掉眼泪。那段时间，一边是自己好不容易成立起来的广场舞队，一边是卧病在床的老伴，郭素霞陷入两难。

看着病床上的老伴，郭素霞一直琢磨着怎么能让老伴走出病魔的阴霾，更快地恢复健康。“老伴以前就很支持我跳广场舞，只有我的精神状态转变了，老伴看着高兴，才更利于恢复病情。”郭素霞说。

为此，郭素霞每天照顾老伴吃完饭后，就抽时间和大家见一面，指导队形、和队员聊聊天，然后再马不停蹄地赶回医院……郭素霞每次都和老伴分享队员们的开心事。渐渐地，她老伴的气色竟然越来越好。一年后，在郭素霞的悉心照顾下，老伴最终战胜了病魔，回归正常生活。

“广场舞带给我们的改变是显而易见的，我希望越来越多的人加入进来，让我们的生活更加多姿多彩，也让自己越活越年轻。”郭素霞说。



## “广撒网 多捕鱼！”

# 潍坊彩友全方位投注分获快乐8大奖10万、20万元！

“胆拖”投注，优势在于投注金额相对较低，“复式”投注，优势在于中奖率更高，许多彩友更是结合两者优势，选择“全方位”组合投注，不断收获连串奖金，可谓硕果累累。

### “全方位”投注 奎文彩友斩奖10万余元

投注快乐8游戏的彩友有好多选号很准的，虽然投注期数不多但总能获得大奖，王先生就是听闻该彩站最近中奖火热，才专门到此选号投注的。

王先生在闲暇之余特别喜欢研究快乐8，尤其是发现“选五四胆全拖”这种玩法后便喜欢上了这种投注方式。此外，他还有一套精心研究的投注技巧，就是先圈定七八个号码之后，围绕这组号码进行反复组合，在这个过程中，“胆拖”“复式”及“单式”都是时常会用到的。这次“全方位”投注，王先生手中的彩票几乎都中了奖。销售员韩女士表示，王先生这次的中奖总金额累计在10万元以上，她一整个上午都在忙着为其办理兑奖。

在技术高超的彩友手里，灵活运用“全方位”投注奖金会非常丰厚，但并不一定适合所有的彩友，保持理性投注才会收获加倍快乐。

### 潍城“隐藏高手”善选号 一个月内揽奖近20万元

潍城区37070230号福彩站有位“隐藏高手”李先生(化姓)，近期好似开了中奖“外挂”，一个月大奖小奖就揽获近20万元！

李先生是位年轻小伙，从去年才开始在该站购买彩票，正是在和销售员交流选号技巧时发现其具有很强“专业性”，所以李先生毅然决定在此定点购彩。在福彩众多游戏中李先生“独宠”快乐8，今年从过年开始到5月份之前，他中的小奖就数不胜数，进入5月份更是大奖小奖一起中，仅选用“选五四胆全拖”中出的万元奖金就有多个，尤其是2023132期刚中得6.7万元后，2023133期紧接着又拿下11.5万元，堪称“中奖达人”。

“自打来到这家彩站购彩以来，我的好运就开启了，希望大家都能把这份好运传递下去！”李先生高兴地说道。在问及中奖有啥“独家秘诀”时，李先生表示，充分把握好快乐8游戏“冗余、容错”的特点，每期针对看好的号码分别采用“选四、选五、选五四胆全拖”“选六、选六五胆全拖”等多种形式组合出票，这样会大大提高中奖几率，增加中奖奖金。

(潍坊福彩 姜明威 张陆瑶)



5月17日，奎文区37070220号福彩站再传捷报，站上彩友王先生(化姓)围绕“胆拖”“复式”及“单式”等玩法展开投注，购买的数张快乐8彩票共揽获奖金10万余元。

对于37070220号福彩站来说，最近可谓中奖火热，因为近来连续每月都有幸运彩友斩获5万元以上的奖金。据销售员韩女士介绍，最近她的站上喜欢



“潍坊福彩”订阅号二维码

广告